



गोवा शिपयार्ड लिमिटेड

सीआईएन : यू 63032 जीए 1967 जीओआई 000077

रजिस्टर कार्यालय : वाडें, वास्को-द-गामा, गोवा - 403802

CRISIL CREDIT RATING

Long - Term "AAA"

Short - Term "A1+"

ई-मेल : contactusgoashipyard.com; वेबसाइट : www.goashipyard.in

आर्थिक वर्ष 2018-19 चा द्वितीय अंतरिम लाभांश

फेडण्यासाठी निर्धारित तारखेची पूर्व सूचना

सूचना देण्यात येत आहे की दिनांक 16 मार्च, 2019 रोजी संचालक मंडळाच्या परिपत्रक ठरावाद्वारे संमत झालेल्या आर्थिक वर्ष 2018-19 साठी द्वितीय अंतरिम लाभांश प्रत्येकी 5/- रुपयाच्या समभागावर 1.30 रुपए जाहिर करण्यात आला आहे, ज्याची एकूण रक्कम 15.13 कोटी रुपए एवढी होते, म्हणजेच हा लाभांश कंपनीच्या देय रकमेवरिल भाग भांडवलाच्या 26% बरोबरीचा आहे.

पुढे, कंपनी अधिनियम 2013 च्या तरतुदींच्या अनुषंगाने अंतरिम लाभांशासाठी भागधारकांच्या, पात्रतेची खात्री करण्याकरिता मंगळवार दिनांक 26 मार्च, 2019 ही तारीख निर्धारित केली आहे. मंगळवार दिनांक 26 मार्च, 2019 रोजी कामाची वेळ संपण्या अगोदर ज्यान भागधारकांची नावे (क) इलेक्ट्रॉनिक स्वरूपातील शेअर्सच्या बाबतीत डिपॉझिटरी द्वारे फायदेकारक मालकांच्या यादीमध्ये फायदेकारक मालक म्हणून आणि (ख) ज्यांची कंपनीच्या रजिस्टरवर सदस्य म्हणून नोंद आहेत अशेच सदस्य कथित द्वितीय अंतरिम लाभांशासाठी पात्र ठरतील.

वास्तविक स्वरूपातील शेअरधारकांच्या संदर्भात त्यांनी आपला पत्ता, मॅनडेट विवरण/ईमेल पत्ते बदलण्यासाठी आपले निवेदन निर्धारित तारखेच्या पूर्वी कंपनीच्या रजिस्टर कार्यालयात अथवा कंपनीच्या रजिस्ट्रार एन्डच शेअर ट्रान्सयफर एजेंट (आर एन्ड टी ए), पूर्वा शेरजिस्ट्री इंडिया प्रा. लि., युनिट नं. 9, ग्राउंड फ्लोर, शिव शक्ति इंडस्ट्रीयल इस्टेट, जे आर बोरिचा मार्ग, लोअर परेल ईस्ट, मुंबई, महाराष्ट्र - 400011 या पत्त्यावर दाखल करणे आवश्यक आहे. इलेक्ट्रॉनिक स्वरूपात असलेल्या शेअरांच्या संदर्भात वरिल विवरण शेअर धारकांकडून ठेवीदार सहभागी कडे पाठवणे आवश्यक आहे. ज्या सदस्यांनी आपले ई-मेल पत्ते आणि मॅनडेट विवरण रजिस्टर केलेले नाही, अश्या सर्वांना ते वास्तविक स्वरूपात असलेल्या शेअरांच्या संदर्भात कंपनी/आर एन्ड टी ए कडे अथवा इलेक्ट्रॉनिक स्वरूपात असलेल्या शेअरांच्या संदर्भात संबंधित ठेवीदार सहभागी कडे तात्काळ रजिस्टर करण्याची विनंती करण्यात येत आहे. त्यामुळे कंपनीला कागदपत्रे पाठविणे आणि इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने लाभांश फेडणे शक्य होणार आहे.

वरिल सूचना कंपनीची वेबसाइट www.goashipyard.in वर सुद्धा उपलब्ध आहे.

स्थान : वास्को-द-गामा, गोवा

कृते गोवा शिपयार्ड लिमिटेड

दिनांक : 16.03.2019

(छाया जैन)

कंपनी सचिव